
S.L.X. Top
Elektro-Hochleistungsreiniger

•	� NSF-K2 registriert

• Durchschlagsfestigkeit > 150.000 Volt / cm

• Hohe Reinigungswirkung

• Rückstandsfreie Verdunstung

• Verträglich mit Metallen und lösemittelbeständigen

Werkstoffen

•	� Praktisch geruchlos

Die Vorteile auf einen Blick



Eigenschaften

Rivolta S.L.X. Top ist ein Hochleistungsreiniger mit speziellen
Wirkstoffkomponenten zum Einsatz an spannungsfrei geschal-
teten elektrischen und elektronischen Anlagen, Bauteilen und
Geräten. Die hohe elektrische Durchschlagsfestigkeit (> 150.000 
V/cm) ermöglicht eine sichere Reinigung ohne Demontage der 
elektrischen Einzelkomponenten. Vor dem Wiedereinschalten 
der Anlage muss die Reinigungsflüssigkeit komplett abgeduns-
tet sein. Mittelschnelle und rückstandsfreie Verdunstung des 
Reinigungsmittels. Es verbleiben keine störenden Rückstände, 
dem Anhaften von neuem Schmutz wird vorgebeugt. Geringe 
Servicezeiten durch kurze Trocknungsdauer.
Ausgezeichnete Materialverträglichkeit mit Metallen sowie löse-
mittelbeständigen Kunststoffen, Lacken und Elastomeren.
Das flüssige Medium erreicht schwer zugängliche Bereiche in
der Anlage. Der Reiniger umspült die Bauteile ganzheitlich und
löst Öl- und fetthaltige sowie staubige Verunreinigungen. Die
Widerstandswerte von Isolierstoffen und/oder die Leitfähigkeit 
von z. B. Kontakten etc. wird verbessert bzw. wiederhergestellt.

Anwendungsbereiche

Rivolta S.L.X. Top wird verwendet zur Reinigung elektrischer
und elektronischer Anlagen und Geräte wie z. B.: Generatoren,
Transformatoren, Gleichrichter, Elektromotoren, elektrische

Schaltanlagen und -geräte, elektrische Ausrüstungen für Fahr-
zeuge und Maschinen, Anlagen und Geräte der Rundfunkund 
Fernsehtechnik, Isolatoren und Stromschienen, elektronische 
Bauteile, Leiterplatten, Potentiometer, Zählerwerke, Zeitschalt-
geräte usw.

Verarbeitungshinweise

Einfache Anwendung durch Versprühen mittels Spraydose. 
Bei größeren Anlagen empfiehlt die Verwendung von loser Ware 
(z. B. 10 L Kanister) unter Verwendung eines B&L Hochdruck-
Reinigungsgerätes. Das leistungsstarke Gerät unterstützt 
zusätzlich auf physikalischem Weg die hohe chemikalische 
Reinigungsleistung. Die Geruchlosigkeit ermöglicht eine ange-
nehme Verarbeitung.
Passende Verarbeitungsgeräte und Zubehör finden Sie in  
unserer Zubehör-Broschüre.

Bitte beachten

Kohlebürsten in Motoren oder Generatoren nicht mit der Reini-
gungsflüssigkeit tränken. Produkt nicht verwenden an unter
Spannung stehenden Teilen. Bei Funkenbildung besteht Brand-
gefahr. Vor dem Zuschalten für restlose Verdunstung des
Produktes sorgen.

  |  Produktinformation
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Form flüssig

Farbe transparent

Geruch neutral

Wert Norm

NSF Reg.-Nr. 137308 / 137307 (Spray) –

Verdunstung rückstandsfrei –

Verdunstungszahl 60 DIN 53170

Flammpunkt > +60 °C DIN EN ISO 2719

Durchschlagsfestigkeit > 150.000 Volt/cm DIN EN 60156

Available in:
• 400 ml Spraydose

(VPE 12 St.)
• 1 l Flasche
• �Kanistern (10 l und 20 l)
• Fässern (60 l und 200 l)40
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In diesem Prospekt enthaltene Angaben wurden von uns nach bestem Wissen erstellt und werden 
laufend überprüft. Wir geben sie jedoch ohne Verbindlichkeit weiter. Vor jeder Anwendung unserer 
Produkte sollten Sie diese auf ihre Verwendbarkeit testen und sich von der zufriedenstellenden 
Leistung überzeugen. Unsere Produkte werden kontinuierlich weiterentwickelt. Deshalb behalten wir 
uns das Recht vor, die Produkte und deren Herstellungsprozess sowie alle Angaben in diesem Prospekt 
jederzeit und ohne Vorankündigung zu ändern, sofern keine kundenspezifischen Vereinbarungen 
existieren, die dem entgegenstehen. Alle früheren Veröffentlichungen verlieren mit Erscheinen 
dieses Prospektes ihre Gültigkeit. Produktabbildungen bestehen zum Teil aus Bildkompositionen 
und entsprechen daher nicht zwangsläufig der Realität.

https://www.bremer-leguil.de/pdf/broschueren/bl_zubehoerprogramm.pdf

